1. Краткое описание Информационного Модуля

Информационный Модуль (ИМ), предложенный, разработанный, и рассчитанный Г.П. Грабовым предназначен для передачи помехозащищенной информации, в том числе слабых сигналов (мысленных концентраций). 

Блок-схема Информационного Модуля представлена на рис. 1. 

Принцип действия и выполнение основных его узлов соответствует описаниям кристаллического модуля (КМ), представленным в статье и заявке на изобретение Г.П. Грабового. [1,2]
Рис. 1. Блок-схема Информационного Модуля.

В состав Информационного Модуля входят:

1. Кристаллический модуль (КМ), включающий в свой состав сенсор мыслеобразов (1А) и передающий узел (1Б);

2. Плата усилителя мыслеобразов;

3. Высокочувствительный приемник оптической информации;

4. Политрон;

5. ЭВМ;

6. Монитор

В приведенной блок-схеме (рис.1) оператор (7) направляет информацию(8) в виде мыслеобразов на сенсор (1А) КМ. Сенсор КМ представляет собой стеклянный многогранник, форма которого рассчитана по предложенному Г.П. Грабовым алгоритму. Выходная информация сенсора воспринимается передающим узлом КМ (1Б). В качестве передающего узла КМ (1Б) применен усеченный в нескольких местах хрустальный шар, внутри которого лазером нанесен, рассчитанный Г.П. Грабовым, исходя из решаемой задачи, рисунок. Теоретические основы работы кристаллического модуля изложены в [2]. Сенсор-передатчик кристаллического модуля преобразует поступающие от оператора мыслеобразы в соответствующие оптические сигналы, которые при работе с ИМ передаются на высокочувствительный приемник оптической информации (3). Его принципиальная схема представлена на Рис.2 .
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Рис. 2. Принципиальная схема фотоприемника

С его выхода оптические сигналы усиленные и преобразованные в электрические сигналы поступают на политрон (4). С его помощью в информационном модуле происходят нелинейные преобразования аналоговой информации ИМ в цифровую и обеспечивается ее помехозащищенность.

