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 (71) Заявитель(и)
Грабовой Г.П., Ru
(72) Авторы(ы)

Грабовой Г.П., Ru

(73) Патентообладатель(и) Грабовой Григорий Петрович, Ru
(51) МПК
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(54) Название

Система передачи информации

	012
	ДОМ 31.08.2000
	091801


В результате экспертизы по существу заявленного изобретения, проведенной в отношении уточненной формулы изобретения, отдел электрорадиотехники установил соответствие изобретения условиям патентоспособности, предусмотренным ст. 4 Патентного Закона РФ, введенного в действие 14.10.92 г., и принял настоящее решение о выдаче патента Российской Федерации с формулой изобретения, приведенной на стр. 3, 4.

 (21)

200117595/09

(54) (57)

1. Система передачи информации, состоящая из передатчика сигналов и дистанцированного от него приемника сигналов, каждый из которых содержит воспринимающий блок, выполненный в виде оптический чувствительных элементов сферической формы, имеющих различные диаметры, и жестко закрепленных на поверхности опорного элемента, и сферический модуль, выполненный в виде стеклянной сферы, в которой зафиксированы распределенные в одном направлении и смещенные в двух взаимно перпендикулярных плоскостях оптические чувствительные элементы, выполненные в виде идентичных кубиков, изготовленных из кристалла горного хрусталя или алмаза, причем элементы передатчика подобны элементам приемника сигналов, сферический модуль передатчика расположен на поверхности опорного элемента его воспринимающего блока, а оптические чувствительные элементы передатчика воспринимают генерируемую оператором передаваемую информацию, сферический модуль приемника сигналов дистанцирован от его воспринимающего блока и соединен с устройством преобразования излучения в выходные сигналы.

2. Система по п.1, отличающаяся тем, что оптические чувствительные элементы сферической формы равномерно распределены по поверхности опорного элемента, при этом центры этих элементов расположены в параллельных плоскостях.
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3. Система по п.1. или п.2, отличающаяся тем, что на поверхности опорного элемента передатчика сигналов вблизи каждого оптического чувствительного элемента сферической формы выполнено изображение определенной буквы всех букв алфавита, или определенной цифры всего ряда натуральных чисел, или определенного символа произвольной формы.

4. Система по п.1, отличающаяся тем, что оптические чувствительные элементы сферической формы расположены на поверхности опорного элемента в виде одинаковых рядов.

5. Система по любому из предшествующих пунктов, отличающаяся тем, что диаметры различных оптических чувствительных элементов сферической формы постепенно увеличиваются.

6. Система по п.1, отличающаяся тем, что поверхность опорного элемента расположена ортогонально направлению, в котором распределены кубики сферического модуля.

(56) SU 2111617 AI, 20.05.1998

ГРАБОВОЙ Г.П. «Исследование и анализ фундаментальных определений оптических систем для прогноза землетрясений и катастроф производственного характера» Москва, из-во РАЕН, 1999 г., с 9-19

БОДЯКИН В.И. «Куда идешь, человек?» Основы эволюциологии. Москва, СИНТЕГ, 1998 г., с 29-45, 79-95, 249.
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При публикации сведений о выдаче патента будет использовано описание в редакции заявителя.

Приложение: Разъяснения о порядке уплаты патентных пошлин на 1 л. в 1 экз.

Ведущий государственный патентный

эксперт отдела электрорадиотехники

подпись

Е.Я. Сурина



240 35 76

Приложение к решению о выдаче патента на изобретение по заявке 2000117595/09

(018867) на 1 л. в 1 экз





Форма №01П ИЗ, ПМ

Разъяснения о порядке уплаты патентных пошлин
(21) по заявке № 2000117595/09 (018867)
В соответствии со статьями 25 и 26 Патентного закона ( и подпунктом «и» пункта 1 Положения о пошлинах ( для регистрации изобретения (полезной модели) (далее- объект промышленной собственности и получения патента (свидетельства на полезную модель) (далее- охранный документ) в 2-месячный срок с даты получения настоящего решения Вам следует уплатить пошлину за регистрацию объекта промышленной собственности и выдачу охранного документа в размере 4-х минимальных размеров оплаты труда (МРОТ) и представить в Институт документ, подтверждающий уплату указанной пошлины.

Учитывая, что в настоящее время МРОТ составляет        83 р. 49 к.    рублей,

размер пошлины  составляет                                333 р. 96 к.                                  рублей.

Пошлина может быть уплачена и документ, подтверждающий уплату пошлины, может быть представлен по истечении указанного 2-месячного срока,

( но не позднее 6 месяцев со дня его истечения. В этом случае размер пошлины увеличивается на 50 процентов (по заявкам, экспертиза которых была проведена по ходатайству заявителя).

( но не позднее 3 лет с даты поступления заявки (по заявкам, экспертиза которых была проведена по ходатайству третьих лиц).

Восстановление указанных сроков в случае их пропуска по любым причинам Патентным законом не предусмотрено.
В соответствии с подпунктом «л» пункта 1 Положения о пошлинах за поддержание в силе патента (свидетельства) по указанной выше заявке взимаются годовые пошлины

( начиная с третьего года, считая с даты поступления заявки.

( начиная с первого года, считая с даты поступления заявки.

( начиная с ___________ года, считая с даты поступления заявки, в котором подано ходатайство о выдаче патента Российской Федерации.

В связи с этим уплата годовой (годовых) пошлины (пошлин) за поддержание патента в силе       3      год (годы), считая с даты поступления заявки, и представление документа, подтверждающего уплату этой пошлины, должны быть осуществлены

( в срок с «06» мая 2002 г. 
по «06» июля 2002 г.

( в срок, установленный для уплаты пошлины за выдачу патента (свидетельства) и представления документа, подтверждающего уплату этой пошлины.

В дальнейшем уплата годовых пошлин за поддержание в силе охранного документа и предоставления документов, подтверждающих уплату этих пошлин, в соответствии с Положением о пошлинах, должных осуществляться за каждый следующий год действия охранного документа в течение последних двух месяцев текущего года действия охранного документа в следующих размерах МРОТ:

	Годовая пошлина за поддержание в силе патента на изобретение за год, считая с даты поступления

заявки
	Годовая пошлина за поддержание в силе свидетельства на полезную модель за год, считая с даты поступления заявки

	за третий

за четвертый

за пятый

за шестой

за седьмой

за восьмой

за девятый

за десятый

за одиннадцатый

за двенадцатый

за тринадцатый

за четырнадцатый

за пятнадцатый

за шестнадцатый

за семнадцатый

за восемнадцатый

за девятнадцатый

за двадцатый
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(  Патентный закон Российской Федерации от 23.09.92, введен в действие 14.10.92.
(( Положение о пошлинах за патентование изобретений, полезных моделей, промышленных образцов, регистрацию товарных знаков обслуживания, наименований мест происхождения товаров, предоставление права пользования наименованиями мест происхождения товаров, утвержденное постановлением Совета Министров – Правительства Российской Федерации от 12.08.93 №793, введенное в действие 01.09.93, с изменениями и дополнениями, внесенными в него постановлениями Правительства Российской Федерации от 12.08.96 № 947, от 16.04.97 № 423 и от 31.03.98. № 372.
2

Обращаем Ваше внимание на то, что в обязанности Патентного ведомства не входит уведомление заявителя о размерах и сроках уплаты пошлин за поддержание в силе охранных документов, а также напоминание о необходимости очередной уплаты.
Уплата годовой пошлины за любой год действия охранного документа, может быть произведена в течение 6 месяцев со дня истечения установленных сроков. В этом случае размер пошлины увеличивается на 50 процентов.

В соответствии с пунктом 1 статьи 30 Патентного закона при неуплате в установленный срок пошлины за поддержание охранного документа в силе, действие охранного документа прекращается досрочно.
Патентным законом предусмотрено восстановление действия охранного документа после его прекращения из-за неуплаты в установленные сроки пошлины за поддержание охранного документа в силе.

Обращаем Ваше внимание на то, что сроки уплаты пошлин за поддержание охранного документа в силе не зависят от даты получения Вами охранной грамоты.

Документом, подтверждающим уплату пошлины, является копия платежного поручения, имеющего штамп банка об уплате, или квитанция банка об уплате пошлины наличными средствами либо перечислением с лицевого счета.

Обращаем Ваше внимание на то, что:
1. Квитанция почтового перевода Положением о пошлинах к указанным документам не отнесена.

2. Уплачиваемая сумма должна соответствовать размеру пошлины, установленному на дату уплаты, поэтому, при изменении в установленном порядке МРОТ и/или размера соответствующей патентной пошлины, подлежащая уплате сумма должна быть пересчитана.
В соответствии с пунктом 3 Положения о пошлинах лицу, имеющему постоянное местожительство в Российской Федерации, являющемуся единственным автором изобретения и испрашивающему патент на свое имя (являющемуся единственным обладателем патента на это изобретение) может быть предоставлена отсрочка от уплаты в полном размере годовых пошлин за первые три года, за которые взимание пошлины предусмотрено. Указанная отсрочка предоставляется по ходатайству заявителя (патентообладателя) путем снижения размера подлежащей уплате пошлины на 75 процентов от ее установленного размера.

Доплата пошлины до установленного размера должна быть произведена до истечения последнего из указанных 3 лет в сумме 75 процентов размера пошлины, установленного законодательством на дату ее доплаты.

В случае, если указанное лицо является ветераном Великой Отечественной войны или ветераном боевых действий на территории других государств, оно освобождается от уплаты упомянутых пошлин, а также от уплаты пошлины за регистрацию изобретения и выдачу патента.

В случае, если указанное лицо является инвалидом или учащимся, пошлины, упомянутые в предыдущем абзаце, уплачиваются им в размере 20 процентов от установленного размера каждой пошлины. Аналогичная льгота предоставляется также коллективу авторов (патентообладателей), каждый из которых является ветераном Великой Отечественной войны, ветераном боевых действий на территории других государств или инвалидом. 

Ходатайства о предоставлении упомянутых льгот подаются, соответственно, взамен документа или вместе с документом, подтверждающим уплату соответствующей пошлины, в сроки, установленные Положением о пошлинах, для предоставления этого документа.

Основанием для предоставления льгот ветеранам Великой Отечественной войны, ветеранам боевых действий, инвалидам и учащимся является надлежащим образом заверенная копия соответствующего документа установленного образца.

При заключении лицензированного договора, договора об уступке патента действие указанных льгот прекращается.

В соответствии с п.7 Положения о пошлинах при испрашивании патента Российской Федерации на изобретением на имя российского юридического лица, являющегося государственным унитарным предприятием, основанным на праве оперативного управления (казенным предприятием), либо государственным учреждением, заявителю по его ходатайству предоставляется отсрочка от уплаты определенных пошлин, в частности, пошлин за регистрацию изобретения и выдачу патента и поддержание его в силе, но не более, чем на 3 года с даты подачи заявки. Основанием для предоставления отсрочки является прилагаемый к ходатайству документ, подтверждающий организационно – правовую форму заявителя (патентообладателя).

Реквизиты Федерального института промышленной собственности

для любых расчетов в рублях:
ФИПС ИНН 7730037073

Расчетный счет № 40503 810 300 002 000 001 в «Импэксбанк» (ООО), г. Москва,

БИК 044525788, кор/счет 30101 810 400 000 000 788,

Код по ОКПО 48530486, код по ОКОНХ 95120

